

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年2月18日 星期一【今日4版】
己亥年正月十四
今日高邮: http://www.gytoday.cn
热线: 84683100 传真: 84683106
在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 2℃—6℃
阴有中雨, 东到东北风
3—4级。

总第3620期
2019年第33期



高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城

我市今年计划成片造林1万亩植树160万株

实施增绿扩绿工程

建设生态休闲家园

本报讯(通讯员 张才志 记者 陆业斌)日前,记者从市林业部门获悉,为了加快建设大运河历史文化名城、高邮湖生态休闲城市、江淮生态经济区创新创业基地、长三角一体化宁镇扬同城化发展最美“后花园”,我市今年将积极实施增绿扩绿工程,计划完成成片造林10000亩、植树160万株。

据了解,今年全市计划完成成片造林10000亩,其中珍贵彩色树种5000亩;全市计划植树160万株,其中珍贵彩色树种80万株;完成杨树结构调整2000亩;新建省级绿美村庄9个,其中“三化”示范村4个;新建2个“三化”示范片、40个“三化”示范单位;实施森林抚育面积15000亩;新建和更新完善农田林网控制面积26000亩。修复湿地1500亩;新建高邮市森林公园1处,总面积约330亩。

为此,我市将积极实施增绿扩绿工程,以六大重点工作为抓手,以提高林木覆盖率和发挥林业生态效益、经济效益

为目的,不折不扣完成成片造林10000亩的总目标。城区增绿扩绿。对老城区西北片区(西至运堤、南至横泾河、东北临头闸干渠)进行环境改造,建设高邮市城市森林公园,新增城市绿地330亩;启动实施澄子湖公园建设,新增城市绿地390亩。沿路增绿扩绿。高等级公路两侧绿色通道单侧林带不低于50米,有条件的地段可扩宽至100米;县级道路两侧绿色通道单侧林带不低于20米,有条件的地段宜宽则宽;乡村公路两侧确保至少有两排林木的标准,重点做好S333东线、卸甲镇双金大道、G233提档升级等道路绿化工程,实现造林面积2600亩。

建设沿河防护林。全市计划实施干支渠生态改造15条、48.5公里;按照所有航道、流域性及重要跨县河道、重点部位小型河道两侧林带宽度每侧10至50米的标准,组织实施造林绿化;实现造林面积1000亩。建设沿湖防护林。按照能成林、能成景、能成好去处及“三化”要求,选择生态效益高、景观效应好的树种,实施高邮湖西沿湖大道景观提升及堆土区绿化工程,实现成片造林1000亩。

实施沿村庄绿化。按照《江苏省乡村振兴战略实施规划》和《全市农业结构战略性调整三年行动计划》要求,结合省级绿美乡村创建,在规划保留村庄和现有绿化率较低的庄台,实施100个绿化达标村庄建设试点。利用村庄空闲地,通过栽植经济林、围庄林、景观林、花木等措施,使村庄绿化率达30%以上,实现成片造林500亩以上。推进生态中心建设。按照“生态优先、功能叠加”的要求,对照目标,彰显特色,深挖潜力,继续完善提高清水潭生态中心建设,计划实施东湖路“一河一景”绿化提升工程、景区空地绿化工程等,完成造林面积400亩。

聚焦“三大任务”

持续解放思想

开发区擂响2019年高质量发展战鼓

本报讯(通讯员 朕宇 陈力 记者 维祥)15日下午,开发区召开2018年度总结表彰暨2019年工作动员大会,动员全区上下振奋精神、鼓足干劲,聚焦“三大任务”,持续解放思想,昂首阔步迈上高质量发展新征程。市长、开发区党工委书记张利出席会议并讲话。

2018年,开发区GDP达到113亿元,税收收入突破15亿元。同时,工业开票销售净增突破70亿元,总量突破255亿元,占全市净增总量的50%左右。工业入库税收11亿元、同比增长44.7%;一般公共预算收入8.1亿元,同比增长21.4%;创成省级生态工业园,工业经济呈现出蓄势迸发、提速提质的发展态势。2019年,开发区力争实现地区生产总值增长10%,一般公共预算收入增长11.1%,工业开票销售、工业入库税收分别增长28.9%、13.8%,固定资

产投资增长20%,实际外资到账5000万美元。同时,确保在全省开发区排名中前进5位。

会上,张利对开发区去年取得的突出成绩予以充分肯定,对开发区广大干部群众拼搏的不懈斗志和昂扬向上的精神面貌给予高度赞扬,向为开发区经济发展作出特别贡献的企业家和有功之臣致以崇高敬意。

张利强调,扬州市委市政府对高邮经济开发区提出了在全省排名前进5位的总体目标。开发区作为我市经济建设的主战场、排头兵,要全力瞄准打造千亿级园区、争创国家级开发区的努力方向,紧扣高质量发展要求,聚焦总量突破、提质增效、形象提升三大中心工作,进一步落实新发展理念,着力提升经济体系的质量和效率,努力把发展基础打得更牢、前进步伐迈得更实。开发区要在做大总量上“挑大梁”,要在保持冷静的前

提下,持续加压奋进,做大经济总量,培育大企业,招引大项目;在高质量发展上当好“先行军”,紧扣市委十一届六次全会“四个定位”发展目标,坚持创新驱动,着力打造江淮生态经济区创新创业基地的示范样板,加快转型升级,提高亩均效益,强化科技创新,提升经济外向度;在优化发展环境上下好“先手棋”,要打造一流的营商环境、一流的要素保障环境、一流的精准服务环境,为全市树立营商环境样板。

张利要求,开发区要做好产城人互动“大文章”,全面落实“产城、文旅融合一体发展”的战略构想,建强产业载体,改善整体面貌,办好民生实事。同时,要全面从严治政,加强党的建设,抓牢思想建党,夯实基层基础,用好“三项机制”,全面激发党员干部干事创业激情。

城南新区矢志书写“四区”同建新答卷

本报讯(记者 赵妍东方)15日下午,城南新区召开经济工作表彰暨作风建设会议,总结过去一年的工作,表彰各行各业涌现出的先进典型,号召全区上下埋头苦干,奋勇争先,在产城融合示范区、科技创新引领区、绿色发展样板区、宜居宜业新城区建设上书写新答卷。市委常委、宣传部部长潘建奇出席会议。

2018年,城南新区奏响“实干兴区、落意为本”最强音,在四规合一、三室经济、扶大育强上解放思想、真抓实干,“东厂西城南田园”的产城整合美景次第展开,转型升级、改革创新不断走向纵深,并夺取了区镇合一

以来的第一个市综合考评一等奖。2019年,新区将围绕产城融合示范区的定位,坚持三年一贯,持续奋斗,对标找差,在“四区”建设上书写新的答卷,再创新区辉煌。

潘建奇要求,城南新区要将最大的定力体现在产城融合上,努力将新区打造成为创新能力强、发展潜力大的新区;将最大的担当体现在攻坚克难上,用实实在在的成效赢得市委市政府的点赞;将最大的本领体现在改革创新上,全力推动产业转型升级;将最大的成绩体现在扛旗夺冠上,全力争当解放思想跨越发展的先锋、全市高质量发展的先锋和新时代创业干事的先锋。



人勤春来早,奋斗正当时。目前,全市大部分企业已相继复工投入生产。图为位于高新区的江苏钦柯电子科技有限公司工作人员正在对年前引进的设备进行安装调试,力争早日投入运行。
赵国海 王山林 摄影报道

持续勇奋进 力夺开门红

本报讯(记者 翁正倩)

16日下午,记者从政务服务工作会议表彰暨能力建设大会上获悉,2019年,市政务办将进一步提升审批效率,改进服务水平,推行行政审批新模式,适应不见面审批新要求,打造政务服务新阵地,拓展公共资源交易新领域,开创党建工作新格局。副市长王薇出席会议并讲话。

2018年,市政务办坚持以便民利企为导向,积极探索、大胆创新,圆满完成了年度各项目标任务,获得扬州市政务服务工作会议综合考评一等奖第一名、“扬州市五一劳动奖状”“高邮市机关能力作风建设标兵单位”等荣誉,“店小二”微信工作群项目被市委市政府表彰为“‘三服务’工作创新奖”。

王薇要求,市政务办要突出创新创业主题,打造优化营商环境;突出改革发展主题,擦亮政务服务品牌;突出强基固本主题,建设三级便民体系;突出能力素质主题,展示窗口人员形象,努力谱写政务服务事业发展的新篇章。

会议表彰了2018年度政务服务工作会议先进集体及先进个人;红旗窗口代表、服务标兵代表、最美帮办员代表作了交流发言;与会人员还观看了《作风建设永远在路上》专题片。

政务服务工作会议新年抓好“五个新”

坚定信心创建全国文明城市

□ 马玉彪

今年,城区广大市民又过了一个清静祥和的春节,这是禁放烟花爆竹带来的。禁放深得人心,靠的是政府决心,靠的是舆论宣传发力,靠的是防范措施严密,靠的更是广大市民的自觉参与。

实践证明,市民文明素质在潜移默化中得到熏陶,在守规矩讲文明中养成,在春风化雨中提升。近年来,市委市政府将创建文明城市作为一项最大的民生工程,投入大量的人力、物力、财力,全力以赴,锲而不舍,从领导领办、督查督办,到部门专办,直至点名通报,动员社会各方力量,加大宣传力,在邮城大地掀起文明创建热潮。去年,我市开启新一轮文明城市创建,取得喜人成绩——文明城市省级测评和社会文明程度测评指数均位列全省15家县

级提名城市第5位,来之不易,是全市上下共同努力的结果。然而,我们也要清醒地看到,对照创建标准,我们的工作还有不足、有短板、有死角、有“顽症”。

今年进入文明创建攻坚期,时不我待,要举全市之力、全面发动、全民参与,紧盯重点部位、服务窗口、道路交通、市容市貌、公共设施、店招店面、亮化绿化等,拿出发展经济的冲劲、禁放烟花爆竹的狠劲、推进“三服务”的韧劲,还要用绣花功夫逐一对标,拉网过堂,清除所有死角,根治一切顽症,不留一块短板。要学习借鉴先进地区的经验,如张家港的常态化管理、南通

的精细化管理,宿迁养成教育与惩戒相结合的措施,取人之长,补己之短。各乡镇园区、部门立下军令状,签订责任书,实行网格包干责任制,明察暗访,责任到人,失分追责,必保必成。同时,要放大“高邮好人”效应,加大宣传社会主义核心价值观的力度,让学习、争做好人蔚然成风。

创建全国文明城市是时代赋予我们的责任,是全市83万人民的期盼。创建文明城市没有旁观者,没有局外人,共建才能共享。只要我们众志成城,同心同向,拧成一股绳,形成一股劲,摘取全国文明城市的桂冠指日可待。

创文明城 做文明人

今日值班 刘久凤
责任编辑 张维峰
版式设计 胡文君